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Mevzuat Tarihi: 2.2.2025 

Mevzuat No     : 2025/ Ocak -5 

27 Ocak 2024 –2 Şubat 2025 Tarihleri Arası Yayımlanan Mali Mevzuat 

 

1.2.2025 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun Geçici 67 nci Maddesinde Yer Alan Tevkifat 

Oranları Hakkında Karar (Karar Sayısı: 9487) 

Özet: 1/2/2025 tarihli ve 32800 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9487 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile; çeşitli menkul sermaye iradı gelirlerinde uygulanan 

tevkifat oranlarında değişiklik yapılmıştır. 

1/2/2025 tarihli ve 32800 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9487 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararının Eki Karar ile 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu 

Kararının Eki Kararda yapılan değişiklik ile; 

- Devlet tahvili ve Hazine bonolarından elde edilen gelirler ile 4749 sayılı Kanun 

uyarınca kurulan varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç edilen kira 

sertifikalarından elde edilen gelirler için uygulanan indirimli tevkifat uygulaması 30 

Nisan 2025 tarihine kadar uzatılmıştır. 

- Kur korumalı hesaplar dâhil TL mevduat/katılma hesaplarına ödenen faiz ve kar 

payları, bankalar tarafından ihraç edilen tahvil ve bonolardan elde edilen gelirler ve 

fon kullanıcısının bu bankalar olduğu varlık kiralama şirketleri tarafından ihraç 

edilen kira sertifikalarından elde edilen gelirler ve Sermaye Piyasası Kanunu 

hükümlerine tabi olarak kurulan ipotek finansmanı kuruluşlarının ihraç etmiş olduğu 

varlığa dayalı menkul kıymet, ipoteğe dayalı menkul kıymet, varlık teminatlı menkul 

kıymet ve ipotek teminatlı menkul kıymetlerden elde edilen gelirler için uygulanmakta 

olan indirimli tevkifat uygulamasına ise süre uzatımı yapılmayarak, son verilmiştir. 

- Yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlara uygulanacak tevkifat 

oranında değişikliğe gidilmiştir. 
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Konu ile ilgili ayrıntılı açıklamalar 2025.6 No.lu Vergi Sirkülerimizde yer 

almaktadır. 

 

6/2/2023 Tarihinde Kahramanmaraş İlinde Meydana Gelen Depremler Nedeniyle 

Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya İlleri ile Gaziantep İlinin İslahiye 

ve Nurdağı İlçelerindeki Borçlulardan Hazine ve Maliye Bakanlığınca Mücbir 

Sebep Hali Uzatılanların, Taksit Ödeme Sürelerinin Yeniden Belirlenmesine Dair 

Karar (Karar Sayısı: 9500) 

Özet: Bu Karar ile, Bakanlığımızca mücbir sebep halinin 31/5/2025 tarihine kadar 

devamına karar verilen borçluların Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illeri 

ile Gaziantep İlinin İslahiye ve Nurdağı ilçelerindeki vergi dairelerine mücbir sebep 

halinin devam ettiği süre içinde 7256 ve 7326 sayılı Kanunlar kapsamında ödemeleri 

gereken taksitlerin ödeme süreleri yeniden belirlenmiştir. 

 

28.1.2025 Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 580) 

Özet: 580 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile 213 sayılı Vergi Usul 

Kanununun 280 inci maddesinin ikinci ve üçüncü fıkralarının Hazine ve Maliye 

Bakanlığına verdiği yetkiye dayanılarak borsada rayici olmayan yabancı paraların 

31/12/2024 tarihi itibarıyla yapılacak değerlemelerine esas oluşturacak kurlar tespit 

edilmektedir. Tespit edilen kurlar, yabancı paralarla olan senetli ve senetsiz alacak ve 

borçların değerlemesinde de kullanılacaktır. 

Konu ile ilgili ayrıntılı açıklamalar 2025.5 No.lu Vergi Sirkülerimizde yer 

almaktadır. 

 

 

 

 

 

Saygılarımızla. 

Zirve Uluslararası Bağımsız Denetim A.Ş. 

Mehmet ERKAN 

Bu mevzuat bilgilendirmesinde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. Ayrıntılı açıklamalar için bu konu ile ilgili sirkülerimizde yer alan açıklamalara veya 

görüş için Zirve Uluslararası Bağımsız Denetim A.Ş.’ye başvurulmasında yarar bulunmaktadır. 

mailto:info@zirvebd.com
http://www.zirvebd.com/
https://www.erkymm.com/resimler/ERK_YMM_sirkuler__2025.6.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-15.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-15.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-15.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-15.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/02/20250201-15.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/01/20250128-2.htm
https://www.erkymm.com/resimler/ERK_YMM_sirkuler__2025.5_1.pdf

